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Ata da décima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Palmeirândia, da 

Quarta Sessão Legislativa, da Legislatura 2021 a 2024.  

Presidente: 

Vice-Presidente: 

Primeiro-Secretário: 

Segundo-Secretário: 

 

Às oito horas e trinta minutos do dia treze de agosto de dois mil e vinte e quatro, reuniram-

se em Sessão Ordinária, à Câmara Municipal, situada na Avenida Vereador João Pinheiro, 

s/n, Belira, Palmeirândia-MA comparecendo os Vereadores: Raimundo André Souza 

Soares (Presidente), Rildo Sousa Abreu, João Furtado Mendes, Sivaldo de Jesus Martins 

Soares, Brígido Djalma Pereira Ribeiro e Jeferson Cunha Diniz, deixando de comparecer 

os Vereadores Jorlanilson Diniz (Vice- Presidente), Marcos Vinicius Martins Mendes 

(Primeiro-Secretário), Edileudo Cássio Mineiro Pacheco (Segundo-Secretário) e Misma 

Maria da Silva Meireles. Após verificar haver número legal, o Sr. Presidente Raimundo 

André declarou aberta a Sessão. Ato seguinte, solicitou-se a leitura da Ata da Sessão 

anterior que depois de lida foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo, não havendo matéria para o EXPEDIENTE, foi dado início ao PEQUENO 

EXPEDIENTE com o Presidente desta Casa Raimundo André que iniciou saudando todos 

os vereadores, servidores desta casa e Internautas. Falou sobre a Indicação 01/2024e 

pediu também o apoio dos colegas vereadores sobre a estrada do São Maurício ao Purão, 

estrada essa de fundamental importância para aquela região, facilitando até mesmo o 

acesso à cidade de São Bento e que necessita a recuperação urgente dessa estrada, 

também como duas linhas de tubos que é de grande necessidade para facilitar o acesso 

das pessoas no inverno. Deixou seu apelo ao Secretário de Infraestrutura Seu Di e ao 

Prefeito para que tomem providências e realizem a recuperação dessa estrada. Logo em 

seguida foi dado início ao GRANDE EXPEDIENTE com o Vereador João Mendes que 

iniciou saudando os membros da Mesa, demais vereadores, internautas e funcionários 

desta Casa. Falou sobre as estradas inadequadas no município e citou como exemplo a 

estrada do São Mauricio, mencionando que foi realizado um paleativo mal feito com 
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massapê, e pediu que fosse feito um trabalho bem feito e com mais responsabilidade. Falou 

também sobre a merenda escolar, sobre o direito dos alunos em ter pelo menos bolacha e 

suco, citando que é repassado para o município R$ 247.106,00. Falou da falta de 

ambulância no hospital e falta de recursos e também dos ônibus sucateados e quebrados. 

Dando continuidade o Vereador Sivaldo de Jesus agradeceu a Deus por mais essa 

oportunidade, cumprimentou os colegas vereadores, funcionários e a galeria em nome do 

Pastor Edimilson e família. Começou falando que mais uma vez estava aqui para reivindicar 

os direitos do povo de Palmeirândia. Falou da necessidade com a falta de água no 

município. Disse que fez um Requerimento para que fosse feito um poço artesiano no 

Povoado Vila União a mais de 1 ano onde a água não presta, assim como ocorrem 

problemas com o abastecimento em vários povoados, citando o poço da Agrovila. Falou 

também de perseguição política que funcionários estão enfrentando. Citou que no hospital 

não há ambulância para socorrer os pacientes, e fez um apelo ao Presidente desta Casa 

que peça ao Prefeito para colocar pelo menos remédios de para pressão e antinflamatório 

nos postos de saúde do município. O Vereador Sivaldo disse que todos se enganaram com 

a administração do Prefeito. O vereador João Mendes pediu um momento a parte e citou 

que em uma visita no hospital à um amigo não haviam lençóis nas camas e depois 

chegaram com TNT para cobrir os leitos, os recursos são investidos de forma inadequada. 

Retomando o Vereador Sivaldo deixou seu repudio e disse que o povo analise bem e veja 

a situação caótica que está Palmeirândia. O Presidente Raimundo André Saudou a Galeria 

em nome do Pastor Edimilson e sua família e disse que por ser citado, perguntando ao 

povo que nos assiste em quem vamos votar? Não precisamos de forasteiros, sabemos 

administrar nossa cidade. Falou sobre o grupo das gestões passadas que durante 8 anos 

não inauguraram nenhuma obra; Disse que seria um retrocesso votar para uma 

administração dessa. Sobre a ausência do Prefeito, disse que precisamos de Prefeito para 

trazer recursos para nossa cidade e como exemplo mencionou os abastecimentos dos 

bairros São Francisco e Alto do Amor, o maior abastecimento quem trouxe foi o Prefeito, 

através do Governo do Estado como o Restaurante Popular, Praça da Família e inúmeras 

coisas que foram feitas nessa gestão. E acredita que o grupo de Edilson é o melhor para 

Palmeirândia. Posteriormente, por não haver nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu por 

encerrada a Sessão, da qual foi lavrada a presente Ata que vai assinada pelos Membros 
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da Mesa e pelos Vereadores que assim o desejarem. Palmeirândia/MA, em treze de agosto 

de dois mil e vinte e quatro. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            


